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CHIARIMENTI 20.02.2013

QUESITO N: 1: in riferimento al lotto n. 16 si chiede una revisione dei quantitativi indicati
in quanto vengono indicati due set ma i quantitativi delle singole voci sono gia stati
moltiplicati per due

RISPOSTA N.1: si riconferma la descrizione tecnica del lotto n. 16 con un due
precisazioni:

alla voce 1 cucchiaio da calazio misura 1,2,3,4, si intende 1 cucchiaio per ciascuna misura

alla voce 5 dilatatori per puntino lacrimale si intendono 2 della misura 0,30 ed 1 ciascuno
della misura 0,40, 0,50, 060mm .

Si precisa, inoltre, che il lotto n. 16 comprende 2 set per chirurgia dello strabismo ed una
miscellanea per chirurgia delle palpebre secondo le esigenze dell’Unita Operativa, questo
puo spiegare il motivo per cui tale richiesta pud sembrare eccessiva per 2 set di
strabismo.

QUESITO N. 2: lotto 27) pos. 32 e 33 Hollenback :Viene richiesto lo stesso articolo. E
una ripetizione?

RISPOSTA N. 2: si
QUESITO N. 3: lotto 29) posizione 20: centratore di Rinn per sensore radiografico. Si

chiede di specificare la marca dell'apparecchiatura in dotazione all’Azienda Ospedaliera,
con cui I'articolo dovra essere utilizzato



RISPOSTA N. 3: la marca del sensore radiografico € Sirona
QUESITO N. 4: lotto 31) si chiede cosa sia la denominazione Get Twisted

RISPOSTA N. 4: Get Twisted e la specifica del disegno intrecciato degli strumenti Niti

Si precisa, altresi, agli operatori economici che presenteranno offerta per il lotto n. 32 CIG
4764686744 che per lo stesso € previsto un pagamento al’AVCP di € 20,00 secondo le
modalita indicate nel disciplinare di gara

Questa Stazione Appaltante non riscontrera ulteriori richieste chiarimenti, ai sensi
dell'art.72 comma 3 del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i. stante che la gara sara esperita Il
28/02/2013

Il Responsabile deldtredimento
F.to (Dott.ssa tamina Lupo)



